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SAOPŠTENJE 
 
 

Pomoćnica direktora Agencije za elektronske medije Sunčica Bakić i rukovoditeljka službe za odnose sa 

javnošću i opšte poslove Elvira K. Ceković učestvovale su na dvodnevnom regionalnom skupu medijskih 
regulatornih tijela koji je organizovala  Agencija za audio i audiovizualne medijske usluge Makedonije 

povodom 25. godišnjice postojanja. Skupu su prisustvovali i predstavnici regulatornih tijela iz Slovenije, 
Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Kosova, Albanije i Bugarske. 

Predstavnicima regulatornih tijela se putem video poruke obratio predsjednik države g. Stevo Pendarovski. 

Pozdravio je napore Agencije za podsticanje regionalne saradnje u svrhu razmjene iskustava sa zemljama u 
regiji. 

Kako je na otvaranju istakao direktor Agencije Zoran Trajčevski, “četvrt vijeka postojanja dovoljan je 
pokazatelj dobrog i uspješnog poslovanja makedonskog medijskog regulatora u podsticanju slobode 

izražavanja i medijske pismenosti, zaštiti i razvoju pluralizma, prevenciji nedozvoljene medijske 
koncentracije, zaštite maloljetnika, zaštite nacionalnih i interesa građana u području audio i audiovizualnih 

medijskih usluga”. 

Veleposlanik i šef Delegacije Europske unije u Skoplju g. David Geer održao je pozdravni govor, u kojem je 
istakao važnost regulacije medija i ulogu regulatora u tom procesu. Istakao je kako je za nesmetano 

funkcioniranje regulatora nužno da oni budu politički i finansijski nezavisni.  

Prvog dana skupa predstavnici regulatornih tijela su razmijenili iskustva o procedurama imenovanja i 

razrješenja upravljačkih tijela i kako očuvati nezavisnost regulatora u vremenima punim izazova prisutnih u 

različitim društvenim sferama. 

Drugi dan skupa je bio posvećen resursima, nadležnostima i ovlašćenjima za efikasno sprovođenje 

nadležnosti regulatora kao i načinu implementacije novih obaveza propisanih izmjenom Direktive o AVM 
uslugama. Predstavnici regulatornih tijela su razgovarali o novom medijskom okruženju i važnosti 

međusobne saradnje u suočavanju sa zakonodavnim izazovima i izazovima koje nameće tehnološki razvoj u 
audiovizualnoj sferi. 

 

 
 

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove 

Elvira K. Ceković, s.r. 

 

 
Za više informacija kontaktirati: 
Elvira K. Ceković 
rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću i opšte poslove 
067 815 168 
elvira.cekovic@aemcg.org 


